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ëÌÁÓÓÉÞÅÓËÉÊ ÍÅÔÏÄ ÉÎÔÅÒ×ÁÌÏ×.

åÓÌÉ ÎÅ ÓËÁÚÁÎÏ ÉÎÏÅ, ÔÒÅÂÕÅÔÓÑ ÒÅÛÉÔØ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï.
1) 3x2 < 2x+ 21.

2) îÁÊÄÉÔÅ ÏÂÌÁÓÔØ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÑ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = 1 − x√
6 + x− 2x2 + 4 +

√
x2 − 3.

3) 1
x− 1 6 4

x2 .

4) (2x2 + x− 15)(13x− 20 − 2x2) 6 0.

5) 1
1 − x 6 2

x2 + x+ 1 + 2x+ 1
1 − x3 .

6)
1

x− 5
1 − 1

x− 8
> 0.

7) x
2 + 10x− 23

3x2 − 5x− 2 > 0.

8) 1
x2 + 8x− 9 > 1

3x2 − 5x+ 2 .

9) ëÁËÏÊ ÚÎÁË (<, >, 6 ÉÌÉ >) ÎÕÖÎÏ ÐÏÓÔÁ×ÉÔØ ×ÍÅÓÔÏ ∗, ÞÔÏÂÙ ÒÅÛÅÎÉÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Á
21

x2 + 3x ∗ x− 4
x+ 3 ÂÙÌÏ ÐÏÌÕÉÎÔÅÒ×ÁÌÏÍ? õËÁÖÉÔÅ ÜÔÏÔ ÐÏÌÕÉÎÔÅÒ×ÁÌ.

10) x− 1
x3 + 3x2 + x+ 3 + 1

x4 − 1 6 x+ 2
x3 + 3x2 − x− 3 .


